IIpumep cxembl reHeparopa noss lanya GF(2°)
px)=x*+x*+1

I'enepamop 3aemeHmoe
noas F'aaya GF(2"3)
plx)=x"3+x"2+1

1 X x"2 Jx-"B
al al az

ITonnHoMHanbEHOE npeacTaB/IeHHE 3/IEMEHTOB I10JI4:

L 2
L 4

do + a1X + 82X2
BekTtopHoe mnipezcTas/ieHue 3/1eMeHTOB 1015
[ao a1 ay]
ITocTpoenue nons 'anya no cxeme reHeparopa Ios:

HauanwHoe 3HaueHue AO/DKHO COOTBETCTBOBATDH 3JIEMEHTY =1

Takr| a0 | al | a2 CreneHHasi popma
1 1 0 0 g
2 0 1 0 g
3 0 0 1 e
4 1 0 1 e
5 1 1 1 gt
6 1 1 0 e
7 0 1 1 €°




IIpumep cxembl reHeparopa noss anya GF(27)
px)=x*+x+1

I'enepamop 3.1eMeHmMoe
noas l'aaya GF(2"4)
pix)=x"d+x+1

1 X xMh2 xh3 Jx-"d
™ al al ™ al ™ a3

ITonnHoMHanbEHOE npeacTaB/IeHHE 3/IEMEHTOB I10JI4:

do + a1X + 82X2 + a3X3
BekTtopHoe mnipezcTas/ieHue 3/1eMeHTOB 1015
[a a; &> as]
ITocTpoenue nons 'anya no cxeme reHeparopa Ios:

HauanwHoe 3HaueHue AO/DKHO COOTBETCTBOBATDH 3JIEMEHTY =1

Takr| a0 | al | a2 | a3 | CreneHHas ¢oopMa
1710070 g
201,00 e
3/0,0 1 0 €
4 0 0 0 1 e
5/1 ] 1]0]0 gt
6/ 0 1 1,0 e
7 0 0 1 1 €®
8 1 1 0 1 g’
9/ 1,0 1 0 et

10,0101 e
1 | 1 1 1 0 g
12 1 0 1 1 1 g
13| 1 1 1 1 g'?
14| 1 0 1 1 g
5/ 1,001 g




